MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| F4 g,;\os;.l“iVNlK
IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
MIHa\VviL sorbAN 1182254 -2 542
/' 1. Neka su 21 i 2y rjesenja kvadratne jednadzbe 22 — z +5 = 0. PrikaZi ih u kompleksnoj ravnini i provjeri s
wvrstavanjem! Dalje izracunaj: (ﬁ) ilm ((ff)) 44392 !
2. Rijesi sustav Gaussovom metodom i obavezno provjeri rjeSenje: 10+5
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/3. Odrediti domenu funkcije g(z) = V2% + ¢ — 5 — arctan (22> — z).

2% =2
4. Odrediti tok funkcij —
rediti tok funkcije f(z) 213
W L . | z2 -3
5. Odrediti i provjeriti uvrdtavanjem: lim ——————— =
z——4 2 + 8z + 16

2
/ 6. Odredi derivaciju funkcije f(z) = m

\/ 7. Odrediti tangentu na funkciju f(z) = log,  tamo gdje je z = 2. Nacrtati graf funkcije i nacrtati izra¢unatu
tangentu.

(D 2 =2180
N Y

) e

r/ 0 = :/-f X / { =
Lok =" = W= A2
2 z =~ 748 b

L B3 / O
< il Y G
‘~/ /7 f v < g
e dhd =/ 79
2 - Tt .
. =0
= g 7~ =
-3 /15 Z
= S
f’ _F“\
e s

®)
Ukupno:
(52







D -5 7,9

N
76;1:_;i:;iEZZL
2

%4:‘2/73 X1:%7%

/

ﬂ&() ~2,3%. 478 OO

[Fr] 4 -he

b s
(3) Y‘@/wabj@[“% rD)

) |
(R =4 (Qc‘)g (5 53—3' @S/W&‘Y>> -
_ 20 < /x/(S'XB



= 1 .
Cxy = X x@ X
/ Y / 4
?@C\A\:;TL/‘—\Q— (x\’jz/n)\
/




MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
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odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || F4 Broj |

IME I PREZIME: IVAN PADOVP\N BROJ INDEKSA O'L‘H\O}j ,l ,‘5 bodova

1. Neka su z; i zp rjesenja kvadratne jednadzbe 22 — z + 5 = 0. Prikazi ih u kompleksnoj ravnini i provjeri

uwvrstavanjem! Dalje izracunaj: (iﬁ%) iIm ((ff)) 4434246
/2'. Rijesi sustav Gaussovom metodom i obavezno provjeri rjesenje: @
z1 + Ty — x3 — 3T4 + 425 2
3L+ T — Tz —T4 = 2
921+ 29 — 223 — x4 — 25 = 5
T1 — To —T4+225 = 1
/ Odrediti domenu funkcije g(z) = V22 + x — 5 — arctan (22% — z). @
Odrediti tok furikci; f{j—x2_2 }0(/f)
/ rediti tok funkije f(#) = Zz—= gra /13
L ol S e o 127 z® -3
5. Odrediti i provjeriti uvr§tavanjem: lim —————— = 4
z——4 12 + 8z + 16

9 S
ﬁ./ Odredi derivaciju funkcije f(z) = cos? (52) w

7. Odrediti tangent'u na funkciju f(z) = log, x tamo gdje je z = 2. Nacrtati graf funkcije i nacrtati izra¢unatu
tangentu. 15+3+2
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